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1. Množinou všech řešení nerovnice x2 − 8x + 16 ≤ 0 je:

1

∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

1

∅Rr {4}{4}R(−∞; 4) ∪ (4;∞)

2. Na intervalu 〈−5; 3〉 jsou všechny funkční hodnoty funkce f : y = −x2 − 2x + 15:

1

kladnézápornénezáporné

1

kladnézápornénezáporné

1

kladnézápornénezáporné

1

žádná z možností

3. Vyberte tu z nerovnic, jejíž množinou řešení je interval (2; 5).

1

x2 + 7x + 10 > 0x2 − 7x + 10 ≤ 0x2 + 7x + 10 ≥ 0x2 − 7x + 10 < 0x2 − 7x + 10 > 0

1

x2 + 7x + 10 > 0x2 − 7x + 10 ≤ 0x2 + 7x + 10 ≥ 0x2 − 7x + 10 < 0x2 − 7x + 10 > 0

1

x2 + 7x + 10 > 0x2 − 7x + 10 ≤ 0x2 + 7x + 10 ≥ 0x2 − 7x + 10 < 0x2 − 7x + 10 > 0

1

x2 + 7x + 10 > 0x2 − 7x + 10 ≤ 0x2 + 7x + 10 ≥ 0x2 − 7x + 10 < 0x2 − 7x + 10 > 0

1

x2 + 7x + 10 > 0x2 − 7x + 10 ≤ 0x2 + 7x + 10 ≥ 0x2 − 7x + 10 < 0x2 − 7x + 10 > 0
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4. Vyberte všechna x, pro která je výraz x2 + x− 12 nezáporný.

1

x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

1

x ∈ 〈−3; 4〉x ∈ 〈−4; 3〉x ∈ (−∞;−4) ∪ (3;∞)x ∈ (−∞;−4〉 ∪ 〈3;∞)x ∈ (−∞;−3〉 ∪ 〈4;∞)

5. Výraz
√
−x2 + 16x− 63 má definiční obor:

1

(−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

(−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

(−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

(−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉

1

(−∞; 7) ∪ (9;∞)(−∞;−7〉 ∪ 〈9;∞)(7; 9)〈−7; 9〉〈7; 9〉
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6. S využitím grafu funkce f : y = −x2 − 2x + 8 určete řešení nerovnice

−x2 − 2x + 8 ≤ 5 .

Množina všech těchto řešení je:

x

y

2−4 −3 1

8

5

f

1

(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)(−∞;−4〉 ∪ 〈2;∞)〈−3; 1〉〈−4; 2〉

1

(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)(−∞;−4〉 ∪ 〈2;∞)〈−3; 1〉〈−4; 2〉

1

(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)(−∞;−4〉 ∪ 〈2;∞)〈−3; 1〉〈−4; 2〉

1

(−∞;−3〉 ∪ 〈1;∞)(−∞;−4〉 ∪ 〈2;∞)〈−3; 1〉〈−4; 2〉
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7. Graf funkce f : y = x2 − x− 6 využijte spolu s vyznačenými body k řešení soustavy nerovnic

−4 < x2 − x− 6 < 0 .

Množina všech těchto řešení je:

x

y

2 3

−1

−2

−6

−4

f

1

(−2; 3)(−2;−1) ∪ (2; 3)(−∞;−2) ∪ (3;∞)(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

(−2; 3)(−2;−1) ∪ (2; 3)(−∞;−2) ∪ (3;∞)(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

(−2; 3)(−2;−1) ∪ (2; 3)(−∞;−2) ∪ (3;∞)(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

(−2; 3)(−2;−1) ∪ (2; 3)(−∞;−2) ∪ (3;∞)(−∞;−1) ∪ (2;∞)
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8. S využitím grafů funkcí f : y = −2x2 + 3x + 4 a g : y = x určete řešení kvadratické nerovnice

−2x2 + 3x + 4 ≥ x .

Množina všech těchto řešení je:

x

y

1 2 3−2 −1

f

g

1

{−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

{−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

{−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)

1

{−1; 2}(−1; 2)〈−1; 2〉(−∞;−1) ∪ (2;∞)
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9. S využitím grafů funkcí f : y = x2 + x− 1 a g : y = −1
2x určete řešení kvadratické nerovnice

x2 + x− 1 > −1
2x .

Množina všech těchto řešení je:

x

y

0 1−2 −1

f

g

1

(
−2; 1

2

)〈
−2; 1

2

〉
(−∞;−2) ∪

(
1
2 ;∞

)
(−∞;−2〉 ∪

〈
1
2 ;∞

)

1

(
−2; 1

2

)〈
−2; 1

2

〉
(−∞;−2) ∪

(
1
2 ;∞

)
(−∞;−2〉 ∪

〈
1
2 ;∞

)

1

(
−2; 1

2

)〈
−2; 1

2

〉
(−∞;−2) ∪

(
1
2 ;∞

)
(−∞;−2〉 ∪

〈
1
2 ;∞

)

1

(
−2; 1

2

)〈
−2; 1

2

〉
(−∞;−2) ∪

(
1
2 ;∞

)
(−∞;−2〉 ∪

〈
1
2 ;∞

)
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




